Ficha técnica de producto:



Marca:	Seachem
Producto:	Flourish Advance
Familia:	ACONDICIONADORES
Tipo:	Fertilizante para plantas acuáticas
Tamaños disponibles:	50ml, 100ml, 250ml, 500ml, 2l, 4l,

Referencia	Producto:		Tamaño mm.	Peso
Referencia	Referencia Producto:		(l x a x h)	(Kg.)
SC1234	Flourish Advance 50ml.		34 x 34 x 99	0.060
SC1235	Flourish Advance 100ml.		40 x 40 x 123	0.145
SC1236	Flourish Advance 250ml.		50 x 50 x 163	0.285
SC1233	Flourish Advance 500ml.		62 x 61 x 195	0.535
SC1238	Flourish Advance 2L.		120x120x250	2.100
SC1239	Flourish Advance 4L.		150x150x310	4.180



Características:

Compuesto:	Cantidad:	Rendimiento:	Litros de agua
Alanina (aminoácido)	0,06%	50 ml	400
Ácido γ-aminobutírico (aminoácido)	0,15%	100 ml	800
Ácido glutámico	0,04%	250 ml	2.000
Manitol	0,14%	500 ml	4.000
Ácido ascórbico	0,14%	2 litros	16.000
Fitohormonas	0,0003%	4 litros	32.000

Descripción titular:

Flourish Advance™ es un potenciador biológico de crecimiento para plantas acuáticas completamente natural. Su fórmula avanzada contiene fitohormonas, minerales y nutrientes que estimulan notablemente el crecimiento de raíces y brotes en las plantas acuáticas.

Descripción detallada:

Las fitohormonas son un grupo de compuestos naturales que juegan un papel crucial en la regulación del crecimiento de las plantas en una amplia gama de procesos de desarrollo, entre ellos, la división celular, la formación y la actividad de las células meristemáticas en los brotes. También estimula genéticamente a las plantas para la realización de la fotosíntesis y al proceso de senescencia celular en las hojas, (su fase de envejecimiento) favorece la movilización de nutrientes, la germinación de semillas, el crecimiento de la raíz y la respuesta a los factores de estrés. Cuando es usado de forma regular, también mejora la absorción de minerales y mejora la resistencia a las enfermedades. No es tóxico y es completamente seguro para todas las variedades de plantas, así como para peces y organismos acuáticos.

Durante los primeros diez a catorce días después de la aplicación, Flourish Advance ™ trabaja para estimular el crecimiento de las raíces sumergidas en el sustrato. Después de este período de inducción inicial, las plantas experimentarán un crecimiento significativamente mejorado en sus hojas y tallos.

Imágenes descriptivas:





